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Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2013
Proba scrisi la matematica

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Pentru orice solutie corectd, chiar dacid este diferiti de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.

Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impdrtirea punctajului obtinut la 10.
SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 3
log, 24—210g34:log324—10g316:10g35 2p
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3 3 2p
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x=-3 1p
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Cc}=10
2p
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6.| BC® = AB® + AC® —2AB - AC - cos A 2p
, 1
BC”:25—2-3~4~E:13 2p
BC =413 1p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
La) | A(03), A,(L5) 1p
x—0 y-3
AA, = 2
T 5B £
AA, 2x=y+3=0 2p
b
)] o S Ip
1 5 1|=0
n—1 2n+1 1
Concluzia 2p
c) 1 2
AA(),\‘/\” = 5 WAy P
A=-3(n-1) P
In—-1l=2=ne{-13}. 1p
22) | x*y=(x-3)(y-3)+3 3p
x*ye (3,0) 2p
b) | ee M, x*e=e*x=x, oricarear fi xe M 1p
xe—3x—3e+12=x=x(e—3)=4(e—3), oricare ar fi xe M 2p
e = 4 Zp
O | x¥x=(x-3)7+3 2p
.\'*x*x:3()<:~(x—3)3+3:30<:>(x—3)3:27 2p
x=6
Ip
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a 2
) m= lim’ fie) = P
X W 2p
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x| x° +4
y=x Ip
b) x* +12x2
YIS el P
(x=+4) =
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Finalizare 3p
c) 2
i T T =
x> Inx xoexT +4 oelnx 3p
1-limi=oo
.\ami 2p
X
2.a)
F) = jﬂdr 3p
2
f=1 ¥
b) S E S 2p
FO+D)+f(x) = j—dz_
t+1
L x+l X 2
i N j di = 2p
5 t+1 -+
Ip
+In4
x+1
| fx+D<fx) 2p
+2In2= f(x+1)+ f(x) <2f(x) 2p
x+1
Finalizare 1p
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